



ERRATA DO EDITAL 001/2019

MESTRADO- 2020

A direção da UPE Campus Petrolina e a Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Reabilitação e Desempenho Funcional (PPGRDF), na forma regimental, tornam público que foram realizadas as seguintes alterações no edital 001/2019 que estabelece as normas para o processo de seleção de discentes ao PPGRDF – nível **mestrado**.

No item 6.1

Onde se lê:

6.1. O recolhimento da taxa de inscrição para o processo seletivo do PPGRDF, no valor de R\$ 150,00 (duzentos reais), deverá ser efetuado por meio de depósito ou transferência bancário(a) para a conta:

Leia-se:

6.1 O recolhimento da taxa de inscrição para o processo seletivo do PPGRDF, no valor de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais), deverá ser efetuado por meio de depósito ou transferência bancário(a) para a conta:

Petrolina, 16 de dezembro de 2019.


Prof. Dr. Rodrigo Cappato de Araújo

Coordenador do PPGRDF – UPE

Universidade de Pernambuco

Mat. 11.040-0


Profa. Dra. Marianne Louise Marinho Mendes

Diretora da UPE Campus Petrolina

Universidade de Pernambuco

Mat. 11.479-0